

PROCES – VERBAL

**Încheiat azi 16.03.2023 cu ocazia ședinței ordinare a consiliului local al comunei Aghireșu, care a fost legal convocat prin Dispoziția primarului nr.73 din data de 09.03.2023.**

Secretarul gen. al comunei Aghireșu, Salanta Liviu, verifică prezența consilierilor locali și constată că participă la lucrările ședinței, următorii consilieri locali: Abrudan Alexandra Oana Balazs Ioan, Both Gheorghe, Giurgiu Traian, Graur Felician Mircea, Haiduc Marcel Ioan, Jakab Gyorgy Csaby, Lehene Ileana, Marc Ioana Nadia, Serban Florentina Rozica, Lorincz Eugen, Sabău Ioan Sorin, Stirbe Viorel Traian, Szasz Zsiga Ioan. Absent Tarkanyi Stefan Participă și delegații sătești.

Ședința se desfășoară la sediul Consiliului Local din localitatea Aghireșu Fabrici, conform prevederilor Regulamentului de Organizare și funcționare a Consiliului Local Aghireșu.

Doamna Lehene Ileana, consilier local, este aleasă cu unanimitate de voturi, președinte de ședință.

În continuare, se prezintă proiectul ordinii de zi. Supuse la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi următoarele puncte pe ordinea de zi

1.	Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de stabilire a procedurii de adoptare și încasare a taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii care beneficiază individual de prestarea serviciului de salubritate fără contract încheiat cu operatorul pe raza comunei Aghireșu.	Comisia nr.1,	Compartiment TAXE SI IMPOZITE
2.	Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii scrisorii de garanție pentru restituirea avansului nr. IG183300266/ 28.06.2018 emisa de Fondului de Garantare a Creditului Rural pentru acordarea sumei solicitate ca avans conform contractului contractului C 0760CN00011761300138 din 22.02.2018 pentru proiectul "Modernizare, renovare și dotare cămine culturale în comuna Aghireșu, județul Cluj"	Comisia nr.1	Compartiment ACHIZITII PUBLICE
3.	privind aprobarea reglementării situației juridice prin modificarea limitelor de proprietate și/sau modificarea suprafețelor pentru imobilele identificate potrivit tabelului anexa la prezenta hotărâre, cu mențiunea ca bunurile înscrise în CF-urile evidențiate potrivit tabelului anexa, sunt identificate fără proprietar și înscrise provizoriu pe comuna Aghireșu, jud. Cluj, fără să fie inventariate și cuprinse în inventarul bunurilor din domeniul/public sau privat al comunei Aghireșu, înscrieri care s-au făcut în mod eronat cu ocazia cadastrării sistematice la nivelul comunei Aghireșu	Comisia nr.1	Compartiment fond funciar
4.	Prezentarea raportului privind situația economică, socială și de mediu a comunei Aghireșu, în anul 2022		Primar
5.	Diverse		

Se supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu majoritatea de voturi.

În continuare, se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Deoarece nu sunt obiecțiuni, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

La primul punct al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și se dezbate proiectul de hotărâre nr.14 privind aprobarea regulamentului de stabilire a procedurii de adoptare și încasare a taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii care beneficiază individual de prestarea serviciului de salubritate fără contract încheiat cu operatorul pe raza comunei Aghireșu.

Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul de specialitate.

Proiectul de hotărâre și anunțul a fost afișat pe siteul primăriei pentru asigurarea transparenței decizionale potrivit legii la data de 01.02.2023.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea regulamentului de stabilire a procedurii de adoptare și încasare a taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii care beneficiază individual de prestarea serviciului de salubritate fără contract încheiat cu operatorul pe raza comunei Aghireșu.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 14: abțineri – 0: împotriva – 0; se adoptă hot. 14

La punctul doi al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și dezbate proiect de hotărâre nr.15 privind aprobarea prelungirii scrisorii de garanție pentru restituirea avansului nr. IG183300266/ 28.06.2018 emisa de Fondului de Garantare a Creditului Rural pentru acordarea sumei solicitate ca avans conform contractului contractului C 0760CN00011761300138 din 22.02.2018 pentru proiectul "Modernizare, renovare și dotare cămine culturale în comuna Aghireșu, județul Cluj".

Proiectul de hotărâre este însoțit de referatul compartimentului de specialitate.

Nefiind înregistrate alte propuneri legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea prelungirii scrisorii de garanție pentru restituirea avansului nr. IG183300266/ 28.06.2018 emisa de Fondului de Garantare a Creditului Rural pentru acordarea sumei solicitate ca avans conform contractului contractului C 0760CN00011761300138 din 22.02.2018 pentru proiectul "Modernizare, renovare și dotare cămine culturale în comuna Aghireșu, județul Cluj".

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 14: abțineri – : împotriva – 0; se adoptă hot. 15

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**SECRETAR GEN.**

La punctul trei de pe ordinea de zi se prezinta pentru analiza si dezbateri proiectul de hotarare nr.16 privind aprobarea reglementarii situației juridice prin modificarea limitelor de proprietate si/sau modificarea suprafețelor pentru imobilele identificate potrivit tabelului anexa la prezenta hotărâre, cu mențiunea ca bunurile înscrise în CF-urile evidențiate potrivit tabelului anexa, sunt identificate fără proprietar si înscrise provizoriu pe comuna Aghireșu, jud. Cluj, fără sa fie inventariate si cuprinse în inventarul bunurilor din domeniul/public sau privat al comunei Aghireșu, înscrieri care s-au făcut în mod eronat cu ocazia cadastrării sistematice la nivelul comunei Aghireșu.

Nefiind înregistrate alte propuneri legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea reglementarii situației juridice prin modificarea limitelor de proprietate si/sau modificarea suprafețelor pentru imobilele identificate potrivit tabelului anexa la prezenta hotărâre, cu mențiunea ca bunurile înscrise în CF-urile evidențiate potrivit tabelului anexa, sunt identificate fără proprietar si înscrise provizoriu pe comuna Aghireșu, jud. Cluj, fără sa fie inventariate si cuprinse în inventarul bunurilor din domeniul/public sau privat al comunei Aghireșu, înscrieri care s-au făcut în mod eronat cu ocazia cadastrării sistematice la nivelul comunei Aghireșu.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 14: abtineri – : împotriva – 0; se adopta hot. 16

La cap diverse consilierul local Otavian Traian Giurgiu solicita sa se inlocuiasca doua becuri arse în zona „Dupa uzina” din Aghiresu Fabrici. De asemenea domnul consilier mai solicita sa se analizeze posibilitatea montarii panoului de baschei din parcul de joaca.

Tot la cap diverse consilierul local Octavian Traian Giurgiu mentioneaza faptul ca la uzina veche exista un podet care trebuie amenajat deoarece lipsesc balustradele si exista pericol de accidentare.

Legat de aceasta probleme, reprezentantii primariei spun ca o sa se faca demersuri pentru informarea tuturor ocoalelor silvice private care opereaza pe raza comunei Aghiresu.

Tot la cap. diverse d-na Lehene Ileana, consilier local spune ca este necesar sa fie pietruit drumul de la Sinistrati ce duce în camp.

Nemaifiind alte probleme de discutat la cap diverse, se declara închisă ședința de consiliu local din data de 16.03.2023. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
Ileana LEHENE

**SECRETAR GEN.**  
Liviu SALANTA